

---

## **В Республике Тыва двое местных жителей признаны виновными в совершении разбоя**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 33-летнему и 20-летнему жителям Дзун-Хемчикского и Барун-Хемчикского районов республики. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, группой лиц по предварительному сговору с причинением имущественного ущерба в крупном размере)

Следствием и судом установлено, что 20 мая 2016 года около 22 часов осужденные группой лиц по предварительному сговору подошли к заранее присмотренной чабанской стоянке, расположенной в местечке Кызыл-Дуруг сумона Торгалыг Улуг-Хемского района, и попросили хозяев напоить их чаем. Войдя в дом осужденные избили хозяина чабанской стоянки и его несовершеннолетнего племянника, связали их, после чего похитили ружье и 17 лошадей, принадлежащих потерпевшим. В результате применения насилия потерпевшим причинены различные телесные повреждения, причинившие легкий вред здоровью. С похищенными лошадьми осужденные скрылись с места преступления, получив тем самым реальную возможность распорядиться по своему усмотрению похищенным имуществом, общей стоимостью свыше 560 000 рублей, что является крупным размером

Приговором суда в зависимости от роли каждого 33-летнему осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы; 20-летнему - 4 года лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда вступил в законную силу

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1245500>